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México D.F. a 30 de Diciembre de 2009 
 

Asunto: Publicaciones en el Diario Oficial. 
 
El día de hoy se publicó en el Diario Oficial de la Federación la siguiente información 
relevante en materia de comercio exterior: 
 

Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 
 

• DECRETO por el que se adiciona una fracción XVI al artículo cuarto, establecido 
en el Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones 
de las Leyes del Impuesto Sobre la Renta, del Impuesto a los Depósitos en 
Efectivo y del Impuesto al Valor Agregado, del Código Fiscal de la Federación; y 
del Decreto por el que se Establecen las Obligaciones que Podrán Denominarse en 
Unidades de Inversión y reforma y adiciona diversas disposiciones del Código 
Fiscal de la Federación y de la Ley del Impuesto sobre la Renta, publicado el 1 de 
abril de 1995; publicado el 7 de diciembre de 2009. 

 
Contenido; 
 
Artículo Único.- Se adiciona una fracción XVI al ARTÍCULO CUARTO, establecido en el 
Decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de las Leyes del Impuesto 
sobre la Renta, del Impuesto a los Depósitos en Efectivo y del Impuesto al Valor 
Agregado, del Código Fiscal de la Federación; y del Decreto por el que se Establecen las 
Obligaciones que podrán Denominarse en Unidades de Inversión y reforma y adiciona 
diversas disposiciones del Código Fiscal de la Federación y de la Ley del Impuesto sobre 
la Renta, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 1 de abril de 1995; publicado 
en el Diario Oficial de la Federación el 7 de diciembre de 2009, para quedar como sigue: 
 
 
 XVI. Los contribuyentes que durante el ejercicio fiscal 2009 

hubieran sido beneficiados con el estímulo fiscal previsto en 
el artículo 226 de la Ley del Impuesto sobre la Renta, podrán 
aplicar lo dispuesto en el citado artículo vigente a partir del 1 
de enero de 2010 

 
 
Entrada en vigor; el día 1 de enero de 2010. 

Se anexa archivo para su consulta. 
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• TERCERA Resolución de Modificaciones a las Reglas de Carácter General en 

Materia de Comercio Exterior para 2009 y sus anexos 1,4,22 y 25. 

A más tardar el día de mañana se mandará el resumen respectivo. 

Entrada en vigor; el día 31 diciembre de 2009 (al día siguiente). 

Se anexa archivo para su consulta. 

Lo anterior se hace de su conocimiento con la finalidad de que la información brindada 
sea de utilidad en sus actividades. 

Gerencia Jurídica Normativa 
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claudia.pena@claa.org,mx 
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